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口試: 

已知 a、b 為正整數，且a b ，若 a、b 的最小公倍數為 105，且3 7 308a b  ，則數

對 ( , )a b 為何?  (21,35) 

解: 設 ( , )a b d ，則 | 308d  且 |105d  

   | ( 3 0 8 , 1 0 5 )d  | 7d 1 7d or   

若 1d  ，則  
( , ) [ , ] 1 1 0 5

( , ) ( 1 , 1 0 5 ) , ( 3 , 3 5 ) , ( 5 , 2 1 ) , ( 7 , 1 5 )

a b a b a b

a b

   

 
 

 分別代入 3 7 308a b     
 均不合 

 

若 7d  則 27 105 3 5 7ab      ( , ) (7,105), (21,35)a b   

分別代入 3 7 308a b  ， 

 只有 (21,35)合   

     

 

 

口試: 

在邊長為 1的正方形内任給 5點，證明:其中必有 2點，他們的距離小於或等於
2

2
 

解: 

 

 

 

 

 

  

 

    取各邊中點，如上平分正方形為 4塊小正方形，在同一個小正方形內的 2點距離

都小於小正方形的對角線長
2

2
。 


